

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральский	Нижний Тагил	Серов
+22 +28	+19 +25	+19 +25	+20 +29	+19 +26	+13 +21
С-В, 3 м/с	С, 3 м/с	С, 4 м/с	С-В, 2 м/с	С-В, 2 м/с	С, 3 м/с



«Всем всегда было известно особое отношение и внимание первого губернатора Свердловской области Эдуарда Эргартовича Росселя к журналистскому сообществу. Сегодня с гордостью показал ему Дом журналистов, который, кстати, возглавил его соратник и друг Александр Левин», — написал Евгений Куйвашев в своём Инстаграме

Эдуард Россель поддержал политику Евгения Куйвашева

Александр ПОНОМАРЁВ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 17 августа встретился с сенатором Совфеда Эдуардом Росселем. Нынешний и бывший главы региона обсудили проекты, которые позволят Среднему Уралу на фоне внешних санкций наращивать потенциал в экономической и социальной сферах, а также затронуты тему стартовавшей крупной выборной кампании.

По словам Евгения Куйвашева, какой бы пост не занимал Эдуард Эргартович, он всегда внимательно следит за тем, что происходит в экономической и политической жизни региона, продвигает интересы родного края на федеральном уровне.

Область развивается вне зависимости от санкций. И я вижу, что Евгений Владимирович принимает решения, направленные на развитие внутреннего рынка, обеспечение внутреннего спроса на продукцию. У нас создаются предприятия, чья продук-

ция востребована не только в области, но и во всей России, — подчеркнул Эдуард Россель.

Он обратил внимание на серьёзные подвиги в производственной программе, развитии агропромышленного комплекса, которые позволяют в ближайшем будущем полностью закрыть потребность области в свинине, а перспективы в молочном животноводстве — обеспечить региону первое место по надоям молока в стране.

По итогам года я подраумеваю прирост во многих направлениях. Так что все говорят о санкциях, а мы растём, — заявил сенатор.

Также Эдуард Россель заметил, что свердловчане — активные участники избирательных процессов.

У свердловчан очень высокий интеллектуальный потенциал. Люди внимательно относятся ко всему, что происходит. Когда идёт выборная кампания, то голосуют осознанно — не руками и ногами, а головой, — подчеркнул Эдуард Россель.

Окна от РЖД

Жителям Верхнего Дуброво, чьи дома находятся рядом с железной дорогой, бесплатно заменят стеклопакеты

Елизавета МУРАШОВА

В Свердловской области между станциями Косулино и Баженово идёт строительство третьего главного железнодорожного пути Транссибирской магистрали, который должен увеличить пропускную способность её участков. Жители ГО Верхнее Дуброво, на территории которого находится железнодорожная станция Косулино, ещё до начала строительных работ обеспокоились социальной стороной вопроса: недалеко от железнодорожного полотна находятся частные дома, жильцы которых в обычной жизни жалуются на сильный шум электропоездов. Планируется ли расселение таких домов и не помешают ли они строительству пути? С такими вопросами «ОГ» обратились в Свердловскую железную дорогу.

— Строительство третьего главного пути ведётся в полосе отвода железной дороги и не затрагивает жилые дома, — объяснили «ОГ» в пресс-службе Свердловской железной дороги. — Для минимизации шумового воздействия подвижного состава на населённый пункт на станции Косулино начались установка шумозащитных экранов. А в некоторых жилых домах, находящихся в непосредственной близости от третьего пути, за счёт ОАО «РЖД» будет произведена замена окон в спальных помещениях на пластиковые стеклопакеты. Такая мера предусмотрена для всех населённых пунктов, через которые пройдёт третий главный путь. Вопрос о необходимости установки окон компания решала после замеров уровня шума. В до-



Как рассказали в СвЖД, пластиковые окна установят во всех домах, где уровень шума от составов превышает норму — производились специальные замеры. Пока в Верхнем Дуброво окна поставили на улице Пролетарской

КСТАТИ

В связи с перспективами роста грузопотока из Кузбасса и северных регионов Уральского федерального округа в ближайшее время нагрузка на Транссибирскую магистраль значительно возрастет. В границах Свердловской железной дороги наиболее грузонапряжённым является направление Косулино — Богданович — Тюмень: загруженность этих участков близка к максимальным значениям.

мах в посёлке Гагарском (Белоярский ГО) и селе Мезенском (ГО Заречный) на соответствующих железнодорожных станциях, где уровень шума превышает допустимую норму, пластиковые стеклопакеты уже установили.

«ОГ» решила вынести, оповестили ли о такой мере самих верхнедубровцев. Оказалось, что в нескольких частных домах по улице Пролетарской по обе стороны от железнодорожных путей пластиковые окна уже установили.

— Бесплатно поставили только по одному на каж-

дый частный дом. Если требовалась подгонка по размеру или жильцы хотели установить сразу несколько окон — приходилось доплачивать, — рассказала «ОГ» жительница одного из домов **Алёна Курдюнцева**.

Жители улицы Личейной, которая от железнодорожных путей чуть дальше Пролетарской, пока ни о чём не оповещали. Но узнав, что у соседей бесплатно установили пластиковые стеклопакеты, они тоже решили обратиться в Свердловскую железную дорогу и узнать, не

положена ли им такая же мера шумозащиты.

На территорию, где изначально должна быть установка экранов, выходили сети нескольких огородов но, по словам местных жителей, в РЖД пошли на уступки, и экран установили чуть дальше, чем планировали.

По новому железнодорожному пути через Верхнее Дуброво поездка начнут ходить уже в 2017 году — именно тогда третий главный путь на участке Гагарский — Косулино планируют сдать в эксплуатацию. В нынешнем, 2016 году, эксплуатацию будет дан участок пути на переездах Баженово — Мезенский — Гагарский, где также проведут реконструкцию станций. Сейчас, по наблюдениям жителей, строительство третьего главного пути уже идёт.

17 лет назад началась эпоха Владимира Путина

Мария ИВАНОВСКАЯ

Исполнилось 17 лет, как Госдума РФ дала согласие на назначение **Владимира Путина** председателем правительства России. С этого момента началась отсчёт новой государственности — изменился политический и экономический курс власти, позволивший вернуть страну от распада и произвола. Этой дате будут посвящён круглый стол «Август 1999 года — начало новой эпохи в развитии российского государства», состоявшийся в Уральском институте управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

— Необходимость именно сейчас подвести итоги в развитии страны связана с текущей ситуацией. Не секрет, что мы действительно экономически усилились, зато произошло обострение внешнеэкономических отношений. Против нас ввели санкции. Это, конечно, испытание для страны, поэтому в создавшихся условиях мы должны найти эффективную экономическую модель. Для этого необходимо продолжить курс на национальную консолидацию, — сказал ректор Уральского института управления РАНХиГС **Александр Александров**.

По словам кандидата исторических наук **Александра Рыжкова**, Владимир Путин пришёл к власти в тот момент, когда мы занимали положение «полуизгоев» на мировой политической арене, внутри страны был разлад, и вся нация находилась в полуразрушенном состоянии.

Депутат Екатеринбургской городской думы **Александр Косинцев** подсчитал, что в 1999 году на один доллар золотовалютного запаса приходилось 13 дол-

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

9 августа 1999 года Президент **Борис Ельцин** отправил в отставку премьер-министра **Сергея Степашина**. Это была пятая смена главы правительства за полтора года. В тот же день Владимир Путин, который ранее возглавлял ФСБ и являлся секретарём Совета безопасности РФ, был назначен первым заместителем и исполняющим обязанности председателя правительства. В своём телеобращении Президент Ельцин назвал его своим преемником, заявив, что Владимир Путин «способен консолидировать общество» и «обеспечить продолжение реформ в России». 16 августа 1999 года Путин был утверждён в должности председателя правительства.

30 декабря 1999 года в российских изда-

ниях была опубликована программная статья Путина «Россия на рубеже тысячелетий», где он заявлял, что России необходимы сильная госвласть, консолидация общества, борьба с бедностью и повышение эффективности российской экономики. Первый разговор Ельцина с Путиным о назначении его и. о. Президента России состоялся 14 декабря 1999 года, за пять дней до выборов Госдумы третьего созыва. Согласно воспоминаниям Ельцина, Путин тогда ответил, что не готов к этому. Вторая беседа о передаче власти состоялась 29 декабря 1999 года. В тот день Ельцин оценил настрой Путина как решительный и известил преемника о своём уходе 31 декабря.



Свердловское отделение «Единой России» (на фото слева — его секретарь **Виктор Шентий**) устроило флешмоб по случаю 17-летия назначения Владимира Путина председателем правительства. В ходе акции, которая проходила под хештегом #УралЗаПутина, чиновники и политики надевали значки с изображением Президента России и фотографировались с ними

ларов госдолга — ситуация унижительная для такой страны, как Россия.

— СМИ пестрили публикациями о том, как мы будем рассчитываться с кредиторами. Эта тема стала основой многих научных диссертаций. На начало 2016 года внешний госдолг страны составляет 30,6 миллиарда долларов — в пять раз ниже. А золотовалютные резервы России — 397 миллиардов долларов. То есть в 10 раз больше внешнего долга, — подчеркнул Александр Косинцев.

Среди очевидных изменений в жизни страны за последние 17 лет директор Центра европейско-азиатских исследований **Андрей Русаков** отметил отвлечение «олигархических денег и криминальных структур от влияния на политиче-



курс назвал ситуацию с демографией. По его словам, именно рост рождаемости является показателем стабильности в стране.

— Ещё 17 лет назад у людей не было уверенности ни в завтрашнем дне, ни в гарантиях труда и в оплате заработной платы. Люди отказывались рожать. Сегодня всё изменилось, и мы видим явный тренд на народосбережение, — сказал Дмитрий Полянин. Как представитель массмедиа он отметил появившуюся с изменением политического курса свободу слова, личностную свободу граждан и возможность реализовать себя в любой сфере.

В ходе круглого стола эксперты также отметили, что сейчас перед страной стоят новые вызовы, которым необходимо дать достойный ответ, самый главный из которых — необходимость экономического роста и сохранение социальных обязательств государства. Это задачи, которые стоят перед теми, кто пройдёт в Госдуму на сентябрьских выборах, подчеркнули участники круглого стола. Достигнуть их можно, только объединив все здоровые силы общества. В этом плане политический лидер страны делает опору на народ и партию «Единая Россия», названную президентом «точкой сборки страны».

Главный редактор «Областной газеты» **Дмитрий Полянин** в числе неоспоримых доказательств эффективности взятого экономического и политического

УКАЗ
Губернатора Свердловской области

16.08.2016 № 474-УГ
г. Екатеринбург

О ежегодном дополнительном оплачиваемом отпуске за ненормированный рабочий день, предоставляемом лицам, замещающим государственные должности Свердловской области

В соответствии со статьёй 119 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить, что лицам, замещающим государственные должности Свердловской области, предоставляется ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день продолжительностью три календарных дня.
2. Сохранить для лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, имеющих на день вступления в силу настоящего указа неиспользованные ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска за ненормированный рабочий день или части этих отпусков, право на их использование.
3. Исчислять в соответствии с требованиями настоящего указа продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный рабочий день, предоставляемого лицам, замещающим государственные должности Свердловской области на день вступления в силу настоящего указа, начиная с их нового рабочего года.
4. Признать утратившим силу Указ Губернатора Свердловской области от 31.07.2008 № 838-УГ «О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный рабочий день государственным гражданским служащим Свердловской области и лицам, замещающим государственные должности Свердловской области» («Областная газета», 2008, 08 августа, № 266-267).
5. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области **Е.В. Куйвашев**

РАСПОРЯЖЕНИЕ
Губернатора Свердловской области

16.08.2016 № 227-ПГ
г. Екатеринбург

О назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Тагильского городского округа

В соответствии с частью 2^й статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи 44 Устава Свердловской области, на основании уведомления Думы Тагильского городского округа об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Тагильского городского округа и начале формирования конкурсной комиссии:

1. Назначить членами конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Тагильского городского округа:
 - 1) Клева Николая Арсентьевича, Управляющего Восточным управленческим округом Свердловской области;
 - 2) Пушину Надежду Юрьевну, Директора Департамента кадровой политики Губернатора Свердловской области;
 - 3) Ромшина Игоря Александровича, Директора Государственно-правового департамента Губернатора Свердловской области;
 - 4) Соколову Наталью Викторовну, Директора Департамента по местному самоуправлению и стратегическому развитию территорий Правительства Свердловской области.
2. Настоящее распоряжение опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области **Е.В. Куйвашев**

Самые богатые и бедные свердловские кандидаты в Госдуму

Окружные избирательные комиссии обнародовали декларации кандидатов в депутаты Госдумы РФ, выдвинувшихся в одномандатных округах по Свердловской области.

На первом месте по уровню доходов среди кандидатов оказался единомысленный депутат регионально-го Законодательного собрания, сын основателя сети «Кировский» **Лев Ковпак**. Его общий доход за 2015 год составил 27,7 миллиона рублей. На второй строчке самых богатых свердловских кандидатов в Госдуму обосновался выдвигенец от КПРФ, действующий депутат нижней палаты федерального парламента **Николай Езерский**, отчитавшийся о доходе в 14,1 миллиона рублей.

Впервые публично о доходах заявил лидер свердловских профсоюзов **Андрей Ветлужский**, стоящий под вторым номером в свердловском списке «ЕР». За год он заработал 2,3 миллиона рублей. В его собственности квартира площадью 43 квадратных метра и гараж. Что касается лидера парсписка «ЕР», то действующий депутат Госдумы **Павел Крашенинников** за прошлый год заработал 5,2 миллиона рублей.

А вот самую «бедную» декларацию представил четвёртый номер в списке «ЕР» — лидер общественного движения «Межрегиональное родительское собрание» **Герман Авдошин**, который за год заработал всего 88 тысяч рублей.

Александр ПОНОМАРЁВ

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

Медведев поручил Минфину погасить долги по субвенциям

ПСКОВ. Председатель правительства РФ **Дмитрий Медведев** поручил Минфину и другим органам исполнительной власти погасить долги по субвенциям, выделяемым центром на финансирование переданных регионам полномочий.

Такое заявление премьер сделал в Пскове во время совещания о мерах по обеспечению сбалансированного социально-экономического развития регионов. В 2016 году на субвенции было предусмотрено 321 миллиард рублей, но этот денег не хватило, и субъекты вынуждены потратить около 10 миллиардов собственных средств (без учёта Москвы и Санкт-Петербурга).

Субвенция — вид денежного пособия местным органам власти со стороны государства, выделяемого на определённый срок на конкретные цели. В отличие от дотации подлежит возврату в случае нецелевого использования или использования не в установленные сроки.

Мария ИВАНОВСКАЯ

В Верх-Нейвинском перестанут отключать горячую воду на лето

Завершилось строительство блочно-модульной газовой котельной в Верх-Нейвинском. Она позволит улучшить теплоснабжение в посёлке с населением более пяти тысяч человек и уйти от многомиллионных убытков.

Принимая объект, министр энергетики и ЖКХ области **Николай Смирнов** отметил, что ввод новых мощностей способен снизить себестоимость выработки тепловой энергии, расход топлива и сверхнормативные потери теплоносителя. На протяжении 60 лет тепло в домах верхнейвинцев обеспечивала заводская котельная. В последнее время ежегодные убытки от её работы достигали 20 миллионов рублей.

Верх-Нейвинский мечтал вступить в целевую программу по строительству энергообъектов. Мечта стала явью, когда по распоряжению губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** был в восемь раз увеличен объём финансирования мероприятий по модернизации ЖКХ. На строительство автоматизированной блочной котельной мощностью 20 МВт правительство выделило более 80 миллионов рублей.

О температуре батарей теперь жителям беспокоиться не нужно, но их интересует, когда в посёлке перестанут отключать горячую воду на лето. Задача такая поставлена. Для её решения в посёлке проведут масштабную реконструкцию тепловых и водопроводных сетей.

— Сегодня посёлок гарантированно обеспечен теплом, и я думаю, что проблему горячей воды в летний период за два, ну в крайнем случае за три года, мы решим, — заверил житель депутат Законодательного собрания Свердловской области **Владимир Никитин**.

Галина СОКОЛОВА

ДОКУМЕНТЫ

17 августа на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжение Губернатора Свердловской области

● от 16.08.2016 № 226-ПГ «О внесении изменений в Положение о Департаменте административных органов Губернатора Свердловской области, утвержденное распоряжением Губернатора Свердловской области от 16.06.2014 № 127-ПГ» (номер опубликования 9392).

Распоряжение Правительства Свердловской области

● от 16.08.2016 № 747-ПГ «О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 06.07.2015 № 742-ПГ «О персональных данных в Правительстве Свердловской области» (номер опубликования 9393).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>